Persbericht. 

Eys, 14 mei 2004

Limburgse Ballondagen definitief.

De Limburgse Ballondagen gaan van 10 t/m 12 juni definitief door op Megaland Landgraaf. 

Even dreigden de Limburgse Ballondagen echter voor eens en voor altijd verloren te gaan.

Subsidiemogelijkheden bleken niet te bestaan en door de bezuinigingen in het bedrijfsleven waren ook sponsoren niet zo snel te vinden. Net op het moment dat de Stichting Limburgse Ballondagen in maart overwoog zichzelf op te heffen bleken de gemeente Landgraaf, Parkstad Limburg en de Toeristische Recreatieve Ontwikkelingsmaatschappij (TROM) bereidt financieel bij te dragen in een poging dit evenement te redden en de kans te bieden jaarlijks terug te keren. 

Het tekort bleef echter te groot om door de Stichting zelf gedragen te kunnen worden. De Stichting Limburgse Ballondagen was dan ook enorm verheugd toen Bierbrouwerij Brand bereid bleek te voorzien in de dringende behoefte aan aanvullende financiering.

Daarmee gaan de Limburgse Ballondagen 2004 in ieder geval definitief door en is de kans ook groot dat dit evenement jaarlijks zal terugkeren. 

Dat zou betekenen dat Limburg er structureel een evenement van formaat bij heeft dat positief bijdraagt aan het toeristisch imago van Limburg en dat ook economisch van betekenis is voor het (toeristisch) bedrijfsleven. Vergelijkbare ballonevenementen in andere provincies trekken jaarlijks  enkele tienduizenden bezoekers en het potentieel voor Limburg is minstens zo groot.

Ondanks de financiële problemen heeft de Stichting daarvoor altijd vastgehouden aan een minimale grootschaligheid. Hoewel die in volgende jaren nog verder moet uitgroeien is het aanbod ook dit jaar bepaald niet beknopt; dagelijks 30 tot 35 heteluchtballonnen, helikopterrondvluchten, parachutisten, modelbouwdemonstraties, een presentatie van de Schinveldse zweefvliegclub ELZC die, als het even meezit ook over het terrein zal vliegen, een promotiestand van de Luchtmacht met een opblaasbare F16 op ware grootte en, als openingsact, een ballonnenwedstrijd met 1500 ballonnen waarmee tevens geld ingezameld zal worden om de zwaar gehandicapte Kelly Honings uit Bocholtz de kans te bieden in Amerika een dolfijnentherapie te ondergaan.

Kijk voor meer informatie of voor het reserveren van een ballonvaart (in de voorverkoop tegen gereduceerd tarief) op www.ballondagen.nl of loop even binnen bij een van de Limburgse VVV-kantoren.

