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Persbericht

Limburgse Ballondagen 2007 

Op 7, 8 en 9 juni vinden ze voor de derde keer plaats op Megaland in Landgraaf; de Limburgse Ballondagen. 

Als het spreekwoord “drie maal scheepsrecht” enige waarheid bevat, moet het dit jaar prachtig weer worden. Want aanhoudende regen, harde wind en onweer speelden het evenement in 2002 en 2004 danig parten. Dat weerhoudt de organisatie er niet van dit evenement toch opnieuw te organiseren.  

Het evenement staat dit jaar mede in het kader van het 25-jarig jubileum van de gemeente Landgraaf.  Het programma is daarom verder uitgebreid en als jubileumaanbieding betalen de eerste 100 personen die een ballonvaart boeken daarvoor het jubileumtarief van € 150,-. Dat betekent een korting van € 30,- tot € 75,- op de gebruikelijke tarieven.

Bijzonder trots is de organisatie op deelname van “de Limburgballon”. Deze ballon, die de afgelopen jaren alleen bestond als logo van de Stichting Limburgse Ballondagen, bestaat sinds 2006 namelijk écht. De Grondveldse ondernemer, Sjef Willems, liet hem in 2006 bouwen bij Schroeder in Trier.

Maar naast de ca. 25-30 heteluchtballonnen zijn er dagelijks meer activiteiten te beleven en te zien. Zo kan het publiek ook helikopterrondvluchten maken en ballonschieten, maar ook genieten van demonstraties paramotorvliegen, parachutespringen, zweefvliegen, foto-vliegeren en van modelbouwdemonstraties van ballonnen en vliegtuigjes. 

Voor de allerkleinsten is er een springkussen en een verkoopstand met prachtige ballonnen. 

Absoluut hoogtepunt zijn zeker de 25-30 heteluchtballonnen, die tegen zonsondergang samen het luchtruim kiezen. Een adembenemend schouwspel voor het publiek op de grond, maar meer nog voor wie in een van die ballonnen zit, omringd door 10-tallen andere ballonnen. Een ervaring om nooit te vergeten. 

Bij een ballonvaart is het vertrekpunt bekend, maar waar geland wordt weet je nooit. Dat wordt bepaald door de richting en de snelheid van de wind. Maar gelukkig wordt iedere passagier na de vaart keurig terug gebracht naar het vertrekpunt, gedoopt en wel. 

Meer informatie en een programmaoverzicht vindt u op de site www.ballondagen.nl. 

De entree bedraagt € 3,50 en u kunt op het evenemententerrein parkeren voor € 4,-. 
 

***noot voor de redactie: 

Voor nadere informatie, vragen e.d. kunt u de organisatie benaderen door contact op te nemen met:

Marrie van den Berg 

Lodewijk XIV-straat 40 

6287 CK EYS

06-51481351

E-mail: info@ballondagen.nl
