Persbericht
Limburgse Ballondagen beloven succesvol te worden.

Alleen aanhoudend slecht weer kan de Limburgse Ballondagen, van 10 t/m 12 juni elke avond vanaf 18.00 uur op Megaland Landgraaf, nog roet in het eten gooien. Want voor de rest kan het bestuur van de Stichting Limburgse Ballondagen nu al dik tevreden zijn.

Ondanks de uiterst bescheiden financiële middelen kan toch een breed scala aan activiteiten aan het publiek worden aangeboden. Dat is vooral mogelijk dankzij de medewerking van ruim 200 vrijwilligers en diverse vrijwilligersorganisaties. 

Bovenop het altijd al geplande aanbod van de parabounceballon, de zeppelin, de parachutisten, de helikopterrondvluchten en natuurlijk de ruim 30 luchtballonnen die elke avond zullen opstijgen, hebben vrijwilligers van de Eerste Limburgse Zweefvliegclub (ELZC) uit Schinveld toegezegd twee zweefvliegtuigen tentoon te stellen en, afhankelijk van het weer, met twee zweefvliegers over het terrein te vliegen, zal modelbouwvereniging Thermiek ’58 diverse modelbouwdemonstraties verzorgen en is er zelfs iemand die radiografisch bestuurde luchtfotoapparatuur zal demonstreren. En voor de allerkleinsten zijn er dan nog de springkussens en de grote ballonnenwedstrijd waarmee het evenement op 10 juni rond 19.00 uur geopend wordt. Maar liefst 1.500 kinderen van de groepen 1 t/m 4 van alle basisscholen van Parkstad Limburg zijn uitgenodigd daar gratis aan deel te nemen. 

Op zo’n breed programma had de organisatie niet durven rekenen. 

Maar ook de belangstelling van het publiek om zelf een ballonvaart mee te maken overtreft de verwachtingen. De recessie kan niet verhinderen dat via de eigen internetsite www.ballondagen.nl en via alle Limburgse VVV-kantoren ballonvaartreserveringen dagelijks binnenkomen. Wie nog een uitzonderlijke ballonvaart wil meemaken kan daar nog terecht.

Na een moeilijke start in 2002, vanwege het aanhoudend slechte weer, kijkt de organisatie nu dan ook hoopvol uit naar deze tweede editie van de Limburgse Ballondagen en zullen naar verwachting minstens twee maal zoveel bezoekers dit evenement bezoeken dan de 8.500 bezoekers van toen. Als het weer wil meewerken.
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